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#VELENIK ČESTITAO SUGRAĐANIMA: BEZ VAS POREČ NE BI BIO VIŠESTRUKI

TURISTIČKI ŠAMPION KOJI VEĆ GODINAMA OSVAJA NAJVEĆE HRVATSKE NAGRADE U

SEKTORU TURIZMA I UGOSTITELJSTVA#

Turistička zajednica Poreča je danas na konferenciji za novinare svim svojim sugrađanima

čestitala Svjetski dan turizma, a najavljen je i bogati program.

- Koristimo priliku zahvaliti vam na iznimnom doprinosu uspješnosti Poreča kao turističke

destinacije. Bez vas Poreč ne bi bio višestruki turistički šampion koji već godinama osvaja

najveće hrvatske nagrade u sektoru turizma i ugostiteljstva, rekao je direktor TZG Poreč, Nenad

Velenik.

Svjetski dan turizma obilježava se svake godine 27. rujna. To je datum kad se na sjevernoj

hemisferi glavna turistička sezona bliži kraju, na južnoj počinje, a ove godine održava se pod

motom Turizam za uključivi rast (engl. Tourism for Inclusive Growth). Tim povodom Turistička

zajednica grada Poreča pripremila je program za svoje građane i posjetitelje.

Gradonačelnik Poreča, Loris Peršurić i direktor TZG Poreča, Nenad Velenik, otvorili su press

konferenciju na kojoj je predstavljen program koji je Turistička zajednica u suradnji s Pučkim

otvorenim učilištem Poreč i Zavičajnim muzejom Poreštine pripremila za građane i posjetitelje

Poreča povodom obilježavanja Svjetskog dana turizma. Press konferenciji nazočili su i obratili

se medijima i Snježana Radetić, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Poreč, Elena Poropat

Pustijanac, kustosica Zavičajnog muzeja Poreštine te Jelena Fiškuš i Sean Poropat, kreativni

dvojac iz Studija Sonde.

- Iako u Poreču još ne razmišljamo o kraju sezone, jer svjedočimo iz dana u dan kako su naše

ulice i dalje pune gostiju, svi smo se složili kako u ovim uvjetima želimo obilježiti Svjetski dan

turizma prvenstveno kao zahvalu našim sugrađanima, koji su svojim gostoprimstvom, predanim

radom, ljubaznošću omogućili da imamo tako uspješnu sezonu. Od srca svima hvala. Drago

nam je bilo vidjeti kako se naš grad puni gostima, gužve koje smo vidjeli na ulicama ove godine.

Poreč, a i sve okolne općine koje gravitiraju našem gradu, ostvarile su izvrsne rezultate tako da

smo u jednom trenutku imali gotovo sto tisuća turista što je bilo vidljivo na cestama, ulicama,

trgovima, restoranima, trgovinama. Turista ima još i to nas posebno raduje, a dobre su i najave

za sportske manifestacije najavljene u posezoni. Bilo je teško i naporno ove sezone izdržati, ali

možemo svi biti sretni, jer gosti i dalje stižu, a mi već aktivno planiramo događanja za razdoblje

ispred nas, rekao je Loris Peršurić, gradonačelnik Poreča.

- Prema podacima iz sustava eVisitor, Poreč je u razdoblju od 01.01.2021. do 21.09.2021.

godine ostvario 2.406.290 turističkih noćenja, što predstavlja povećanje od 81% u odnosu na

2020. godinu. U usporedbi sa 2019. godinom to je 74% ostvarenih noćenja. U istom razdoblju

ostvareno je 378.654 dolazaka što predstavlja povećanje od čak 96% u odnosu na 2020.

godinu te 72 % ukupno ostvarenih dolazaka u odnosnu na 2019. godinu.

Najbrojniji su turisti iz Njemačke sa učešćem u noćenjima od 35%, slijede turisti iz Austrije sa

učešćem od 17%, potom turisti iz Slovenije sa učešćem od 8%, domaći turisti sa učešćem u

noćenjima od 6%, turisti iz Češke sa učešćem od 5%, te turisti iz Italije sa učešćem od 4%.

Prema vrsti objekta najviše je noćenja ostvareno u hotelskom smještaju (udio 51%), slijede

 1 / 5

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Peršurić i Velenik: Svjetski dan turizma u Poreču je zahvala svim stanovnicima i turističkim djelatnicima

Kategorija: ISTRAAžurirano: Srijeda, 22 Rujan 2021 13:15

Objavljeno: Srijeda, 22 Rujan 2021 13:15

objekti u domaćinstvu (udio od 28%), kampovi (udio od 12%), ostali objekti za smještaj (udio

5%), te nekomercijalni smještaj odnosno kuće i stanovi za odmor (udio od 5%). 

Poreč je ove godine ostvario fantastične turističke rezultate koje je u predsezoni bilo vrlo teško i

zamisliti. Ovom manifestacijom željeli smo svim stanovnicima i turističkim djelatnicima čestitati

Svjetski dan turizma, te se zahvaliti na suradnji, jer su upravo oni omogućili da i ove turističke

sezone ostvarimo odlične turističke rezultate. Turizam je jedan od ključnih gospodarskih grana

Poreča i pokretač mnogih pozitivnih ideja i projekata. Posljednje dvije turističke sezone bile su

izuzetno izazovne, ali smo ponovno dokazali snagu i moć koju turizam na ovom području ima.

Ostvareni turistički rezultati su dokaz toga, naglasio je direktor TZG Poreč, Nenad Velenik.

Snježana Radetić, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Poreč dodala je: „Važno je prisjetiti se

da su prije šest desetljeća potrebe za kulturnim programima proizašle iz potrebe za raznolikom i

autentičnom turističkom ponudom. Rezultat svega je osobita simbioza turizma i kulture u

Poreču: kultura podneblja omogućila je da se turizam u našem gradu razvije, a s druge strane

turizam je kreirao kulturu grada. Upravo zato treba pohvaliti dugogodišnja ulaganja, upravo iz

turističkog bu-džeta, u kulturne manifestacije koje su većim dijelom bile ili jesu pod patronatom i

u organizaciji POUP-a. 

Neki od naših dugovječnih programa kao Annale i Koncerti u Eufrazijani programi su koji se

odvijaju u spomenicima nulte kategorije i to je jedinstvena ponuda i vrijednost grada. To je

nasljeđe koje bi trebalo valorizirati i dalje njegovati i strateški mu pristupiti te i dalje graditi taj

kulturni identitet porečkog turizma. 

Kultura je, uz ostale, važan segment u kreiranju zajednice, a pretpostavljam da je nam je važno

da se i turisti osjećaju kao građani dok borave u našem gradu, tome doprinosi glazba, ples,

izvedbe koje kvalitetno nadograđuju našu turističku ponudu.

Upravo me zato veseli što je ovogodišnje obilježavanje Svjetskog dana turizma koncipirano oko

kulturnog identiteta grada. Ova godine slavimo 60 godina Koncerata u Eufrazijani pa će u tome

duhu porečkoj publici u petak, 24. rujna biti predstavljene Ana Rucner (violončelo) koja već slovi

kao ambasadorica hrvatskog turizma i Maria Mikulić Štimac (klavir). Iako je koncert besplatan,

molim našu publiku da svakako rezervira svoja mjesta preko našeg rezervacijskog sustava.

Istoga dana u 19 sati u galeriji Zuccato bit će otvorena skupna izložba fotografija Kulturne

udruge Štajerske naziva A-8020 Graz / Četrnaest umjetnika ovoga grada. Izložba se organizira

u suradnji s Austrijskim kulturnim forumom u Zagrebu i ovom prilikom moram pohvaliti ovu

dugogodišnju sura-dnju jer nam omogućuje gostovanja probranih kulturnih poslastica iz

područja klasične glazbe, dže-za i likovne umjetnosti.

U subotu, 25. rujna u 17 sati s Trga slobode kreće jednosatni razgled suvremenih skulptura u

starogradskoj jezgri. Tura SkulpTura, kulturno-turistička tura osmišljena je u našoj Ustanovi kao

jedna od aktivnosti u sklopu pilot-projekta EU-a I-Archeo.S. Tura je zaživjela kroz Tjedan kulture

življenja, program koji je proizašao iz projekta EU-a i turističku promidžbu TZ-a, a ovom je

prilikom još jednom predstavljamo svojim građanima.

U nedjelju, 26. rujna u lapidariju Zavičajnog muzeja Poreštine u 20 sati ljubitelji kazališta moći

će pogledati predstavu Teatra Exit I Kazališta Ulysses: Cabaret - koncert za žlice i gitaru igraju
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Nikola Nedić i Mario Jovev, mentori su Rade Šerbedžija i Lenka Udovički. Ulaznice za

predstavu mogu se kupiti preko našeg rezervacijskog sustava ili na blagajni Učilišta.

Ponedjeljak, 27. rujna donosi nam još jedan medij koji u našem gradu ima mnogo poklonika, a

to je dokumentarni filmski zapis. Zaključit ćemo proslavu Svjetskog dana turizma projekcijom

izbora raznolikog dokumentarnog materijala kojim se afirmirao porečki turizam, s početkom u 19

sati. Uz suradnju Rose-arta iz Kaštelira i koristeći njihov arhivski materijal, Učilište je pripremilo

mozaik dokumentarnih zapisa. 

Vjerujem da će se ova lijepa suradnja Turističke zajednice grada Poreča i gradskih kulturnih

usta-nova nastaviti i nadalje razvijati jer jedino razumijevanjem vlastitog identiteta imamo što

ponuditi svojim gostima.“

Elena Poropat Pustijanac, kustosica Zavičajnog muzeja Poreštine dodala je: “Zavičajni muzej

Poreštine se vrlo rado uključio u obilježavanje Svjetskog dana turizma, tim više što spadamo

među rijetke muzeje u Hrvatskoj koji sustavno prikupljaju građu turističkog sadržaja. Smatramo

da je to naša obveza i dužnost, s obzirom na značaj turizma kao gospodarske djelatnosti za naš

grad. Pore-čki muzej je 2014. godine formirao Zbirku turizma Poreštine, s ciljem prikupljanja,

čuvanja, istraži-vanja i prezentiranja materijalne i nematerijalne baštine turističkog sadržaja,

koja svjedoči bogatu povijest turizma u Poreču. Danas zbirka broji gotovo 500 predmeta,

prikupljenih donacijama i otku-pima, te se kontinuirano radi na njezinu obogaćivanju kako bi se

tema povijesti porečkog turizma mogla suvremeno i interaktivno predstaviti u sklopu novog

stalnog muzejskog postava.

Ovom prilikom porečkoj publici predstavit će se porečka kupališta kroz povijest i to na nekoliko

sti-liziranih i suvremeno prikazanih silueta kupača. Izložba nudi presjek razvoja kupališnog

turizma u Poreču od kraja 19. stoljeća do 1970-ih, kao i prikaz razvoja odjeće za plažu, rekvizita

i pomagala. Brojne razglednice i fotografije kupališta i plaža svjedoče kako se mijenjala i

razvijala ova turistička destinacija s preko 125 godina organizirane kupališne tradicije te bogate

kupališne kulture i bašti-ne. Posebnost ove izložbe, osim što je na otvorenom, interaktivna je

komunikacija s posjetiteljima, gdje se skeniranjem QR kodova može pristupiti popratnim

tekstovima izložbe. 

Izložba će biti postavljena od 24.9. do 3.10.2021. i to u drvoredu u Ulici Nikole Tesle. Namjera je

da se ona sljedeće turističke sezone ponovno postavi na nekoj frekventnoj lokaciji u gradu.“

Koncept izložbe „Porečka kupališta kroz povijest“ pokušava kroz fizičke eksponate dočarati

emocionalno stanje pojedinaca u trenutku dok oni obitavaju na prostorima poput gradskih

kupališta. Ponašanja koja su karakteristična za takve prostore, dakle skakanje, prskanje,

sunčanje, izolirali smo na trgu grada, odnosno prostoru na kojemu tako što nije uobičajeno.

Time su aktivnosti s kupa-lišta i dodatno naglašene. Mogu se sagledati na jedan jedinstven,

objektivan način, s odmakom od samog prostora, a da pritom uvijek bude nama dobro poznate i

pozitivne asocijacije, jer i sami, kao građani ovoga grada, rado i redovito koristimo porečka

kupališta i povijesno smo vezani uz njih. 

Kako bi povijesna konotacija izložbe bila jasna, na samim siluetama aplicirane su fotografije kao

dokaz prošlih vremena, ali istodobno je vidljivo da, kada je zabava na plaži u pitanju, ponašanja

se nisu promijenila te su i ona na fotografijama posve suvremena, kao što su i ona na
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postavljenim siluetama zapravo ostala ista kao u povijesti. Ono što se nepobitno mijenja, kupaći

su kostimi, po-krivenost tijela i izgled naše obale. Ali emocije koje imamo spram uživanja mora

uvijek su iste.

Još jedan zanimljiv spoj prošlosti i sadašnjosti su QR kodovi na siluetama koji vode na tekstove

o kupalištima kroz povijest a, koje je izradio i za potrebe ove izložbe istražio naš Zavičajni muzej

Po-reštine s kojim je uvijek zadovoljstvo surađivati, a na tekstovima i istraživanju građe radila je

Elena Poropat Pustijanac sa svojim timom. Koncept je razradio studio Sonda, a hvala i izvođaču

– Mateus Funtana.

Pozivamo vas da uživate u izložbi i učitate tekstove te saznate više o povijesti porečkih

kupališta.” – izjavili su Jelena Fiškuš i Sean Poropat iz Studia Sonde, autori kreativnog koncepta

izložbe, izvijestilui su u priopćenju iz Grada Poreča. (iPress)
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